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‘Acxnon 1 Eoww H ywpoc Hilbert nenepaouévne didotaone xauw A = A* € B(H). Na derydel 61 undpyouv
vetixol teheotéc Ay, A_ wote AL A =0=A_A; xan A=A, —A_.
(Tnodelr: eletdote npdta Ty edix nepintwon A = D,.)

‘Aocxnon 2 (i) 'Eoto E ypopuixde yodpeos, M yeouuxds vndywpos tou E. Av Ny xat N efvar cupninpeopoto
tou M xon av N1 C No, t6te N1 = No.

(ii) 'Eotw H yopoc Hilbert xau M, N xhetotot undywpeot tou H.Av Nt C M, té1e M + N = H.

Av emnhéov M NN = {0}, 161¢ (ot M, N eivon oupmhnpouatixol xou pdhiota) wyber N- = M.

‘Acxnon 3 'Eoww P,Q (opdéc) npoBoréc o’ évav yopo Hilbert.
() O tereothic P+ Q eivan mpoPolfy av xou pévov av P+ Q < I.
(B) Loyder n woduvapia (PV Q)+ (PAQ) =P+ Q <= PQ = QP (npPh. lpbtaon 2.5.9).

‘Aocxnorn 4 Av H civar ydpog Hilbert xou P, @ eivar ot ntpofoléc atoug unoywpoug M xor N avtiototya,
deilte 61t P(M N N)z = lim, (PQP)"x vy xéVe x € H.

‘Acxnorn 5 Av H eivan ywpog Hilbert xou x,y € H opiCouye tov tehecth|  ® y* and tov t0n0

(x®@y*)(2) =(z,y)z (2 € H) (mpPh. tov Opiopé 3.1.2). Na derydel é1t 6hot o1 gporyuévor tehec Téc npdTng
TaENg elvar auThS TS HopPng xou va e€etacVel mote 0  ® Y™ elvan puatohoyixdg, noéte ebvar autoouluyng xat
note ebvon opl| mpoBol.

No derydel enione 6t 2 @ y* = 2 ® w* av xu pdvov av undpyet A € C dote 2 = Ax xot y = \w.

‘Aocxnon 6 Acilte 6t évac Sraydwviog teheatic Dy (a € £%°) otov 2 eivor éva TEOC €vaL av xat UOVOV av
an # 0 vy xdde n € N.
Aceigte eniong 61t 0 D, elvar menepaouévng €N av xou HOVOY oV @ € Coo.

‘Aocxnon 7 Av {z;},{yi} elvou 800 oploxavovixéc oxoyéveres otov yopo Hilbert H xar A; € C, deite ot
o teheothic T = D 1 Ny ® yff éyer voppa || T|| = max |\l

‘Acxnor 8 Eivar duvatédv wa oopetpla o’ évav ancipodidotato yopeo Hilbert va eivon nenepaouévne tdng;
No etvou || - ||-6pto tehestddv nenepaouévne té&ng;

‘Aoxnon 9 Av {e,} ebvar 1 cuvAdne Bdon tou yodpou Hilbert H = (2] vo dewydet b1t dev undipyer yoouuxd
anewédvion A: H — H dote (Aep, em) = 1 yio xdde n,m € N.

‘Acxnor 10 (i) 'Eotww H yopoc Hilbert, BEX(H). Av A,, AcB(H) pe ||Apz—Azx|| —0 v xdde x € H,
oetlte 611 |BA, — BA| — 0 xau ||A,B — AB|| — 0. Av {P,} eivon o ad&ovoa axohouvdia npoBordv xat
P = VP, eivou 1 mpoPolfj atov xhetotd undywpo nou mopdyouy ot P (H), Seigte 6t || BP, — BP|| — 0 xa
|P,BP, — PBP]|| — 0.

(ii) Av o H eivon daywpiotpoc, dellte 6t propolv va Beedolv npoforéc P, nercpaopévne tdine wote
VP, = 1. Xpnotpornotdvtag 1o (i), ddote wa dhhn anddelrn ot xdie ouunayfc tehesthc otov H npooeyyi-
Cetou oty Tonohoyio tne vopuac tou B(H) and tekeotéc nenepaopévng TdEnG.

‘Aoxnon 11 Ava = {a,}, a, € C, eivar Tuyotou axohoudia, opilew
2
Sex = (0, a1xr1,ar9,a3xrs, . . .), T € L7,

No derydet (i) 6t o S, opiler ppaypévo teheoth 12 — €2 av xon pévov av 1 a eivar gpoypévn axoroudia, xou
0te [[Sal| = [lalloo
(ii) 6t 0 S, opiler oupnayh teheoth €2 — €2 av xon pévov av a € co.

‘Aoxnom 12 Av {e, : n € N} ebvou n ouvhopévn opdoxavovixd| Bdon tou £2(N), xu S € B(F3(N)) o
TEAEOTAC NG HETATOTONG €y — ept1 (N € N), deilte b1t 0 S Bev éyer xopud oy,

AceiZte enfong 6t évac A € C ebvon oot Tou ouluyr teheoth S* av xar wbvov av |A| < 1 xat 61t o avtiotolyog
Dby wpog efvar Lovodidotatog xat TapdyeTon ond to didvuopa Ty = (1, A, A2, ...).

AciEte téhoc b1t n owoyévelr {xy @ |\ < 1} napdyer tov £2(N).



